
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 

‟Про ефективне використання державних коштів” (зі змінами) 

 

1 Назва 

предмета 

закупівлі 

Інформаційно-консультаційні послуги з питань підтримки 

комп’ютерної програми "Комплексна система автоматизації 

підприємства "IS-pro" Код ДК 021:2015: 72260000-5 Послуги, 

пов’язані з програмним забезпеченням.  

Номер процедури закупівлі в електронній системі закупівель 

UA-2024-12-09-019910-a. 

2 Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмета 

закупівлі 

Організація бухгалтерського обліку з використанням 

програмного забезпечення є важливим і невід’ємним процесом 

діяльності Центральної виборчої комісії.  

Автоматизація бухгалтерського обліку (як в цілому, так і окремих 

його ділянок) є необхідною умовою виконання ряду нормативно 

законодавчих вимог, зокрема щодо подання електронної 

звітності.  

Крім того автоматизовані системи бухгалтерського обліку 

використовуються для обробки облікової інформації. Для 

ведення бухгалтерського обліку Центральної виборчої комісії 

використовується комп'ютерна програма "Комплексна система 

автоматизації підприємства "IS-pro". З метою забезпечення 

безперервності та ефективності функціонування зазначеної 

програми необхідно закупити інформаційно консультативні 

послуги з питань її підтримки.  

З огляду на викладене, оголошено відкриті торги на проведення 

закупівлі інформаційно - консультаційних послуг  з питань 

підтримки комп’ютерної програми "Комплексна система 

автоматизації підприємства "IS-pro" (далі – Програмне 

забезпечення), виходячи з наступних розрахункових показників - 

очікувана кількість послуг: 

1. Консультації щодо роботи Програмного забезпечення та обмін 

інформацією;  

2. Консультації щодо експлуатації налаштованого обліку в 

Програмному забезпеченні; 

3. Послуги щодо налаштування (переналаштування, 

доопрацювання) Програмного забезпечення згідно потреб 

Замовника;  

4. Консультації щодо оновлення Програмного забезпечення у 

зв’язку із змінами законодавства, тощо.  

 

Обсяг надання інформаційно-консультаційних послуг з питань 

підтримки Програмного забезпечення з дати підписання 

договору протягом 3 (трьох) днів, але не пізніше 26 грудня 

2024 року, має скласти 110 годин та має забезпечити одночасну 

наявність не менше ніж чотирьох фахівців під час надання 

Послуг. 

 



3 Обґрунтування 

очікуваної 

вартості 

предмета 

закупівлі, 

розміру 

бюджетного 

призначення 

Розрахунок очікуваної вартості складено відповідно до 

Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 

лютого 2020 року № 275, з урахуванням порівняння ринкових 

цін згідно наданих цінових пропозицій від ТОВ "ІНТЕЛЕКТ-

СЕРВІС", ФОП Поліщук Богдан Михайлович, ФОП Ронська 

Надія Миколаївна. Очікувана вартість розрахована відповідно 

до середньоринкового рівня цін та складає 61 693,33 гривень з 

ПДВ. 
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